

Vysvětlení a změna zadávací dokumentace č. 1

Veřejná zakázka:	„Rozvoj centrální průmyslové zóny a dopravní infrastruktury - zpracování projektové dokumentace a zajištění autorského dozoru“ v rámci projektu „Rozšíření strategické průmyslové zóny Solnice – Kvasiny a zlepšení veřejné infrastruktury v Královéhradeckém regionu“
Ev. č. VVZ:	Z2017-014572
Zadavatel:	Královéhradecký kraj, se sídlem Pivovarské náměstí 1245, 500 03 Hradec Králové, IČO 708 89 546
Způsob zadání:	Otevřené nadlimitní řízení veřejné zakázky na služby podle zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“)

Zadavatel poskytuje vysvětlení a mění zadávací dokumentaci v souladu s § 98 odst. 3 a § 99 zákona na základě předchozí žádosti dodavatele.

Dotaz č. 1

Stavební záměr zadavatele je vymezen přílohou č. 2 - technická studie "Rozšíření strategické průmyslové zóny Solnice - Kvasiny a zlepšení veřejné infrastruktury v Královéhradeckém regionu" zpracovaná projektovou kanceláří Valbek spol. s.r.o. Liberec, č. zakázky 15-LI31-016 z 05/2016.

Dotaz : zda přiložená technická studie je kompletní a nechybí její další přílohy (poskytnuta jen příloha PRŮVODNÍ ZPRÁVA č.přílohy A).

Odpověď na dotaz č. 1

Technická studie s doplněnými doklady je přílohou tohoto vysvětlení.

Příloha technické studie B.6 majetkoprávní vztahy, B.6.2 Majetkoprávní vztahy – tabulka je k nahlédnutí u zadavatele veřejné zakázky.

Dotaz č. 2

V technické kvalifikaci je požadavek doložit seznam významných služeb za poslední tři (3) roky před zahájením zadávacího řízení včetně uvedení ceny a doby jejich poskytnutí a identifikace objednatele a zároveň k těmto referencím **doložit osvědčení objednatele.**

Dotaz: zda požadavek na doložení osvědčení od objednatele není v rozporu se zákonem č.134/2016 Sb. §79 odst. 2) písm.b), kdy technická kvalifikace se dokládá pouze seznamem významných dodávek nebo významných služeb poskytnutých za poslední 3 roky před zahájením zadávacího řízení včetně uvedení ceny a doby jejich poskytnutí a identifikace objednatele.

Odpověď na dotaz č. 2

Zadavatel k dotazu uvádí, že se nejedná o požadavek na technickou kvalifikaci dle § 79 odst. 2) písm.b) zákona. Osvědčení objednatele požaduje zadavatel doložit v rámci hodnocení nabídek dle § 114 zákona.

Místo a lhůta pro podání nabídek

Důvody dle § 98 odst. 4 a povaha změny zadávací dokumentace vyžadují prodloužení lhůty pro podání nabídek ve smyslu § 99 odst. 2 zákona. Zadavatel mění lhůtu pro podání nabídek. Lhůta pro podání nabídek nově končí dne **12. 7. 2017 v 11:00 hodin**

Místo podání nabídek se nemění a je platné dle zadávacích podmínek.

Za zástupce zadavatele na základě pověření

V Hradci Králové dne 19. 6. 2017

Centrum investic, rozvoje a inovací